

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zalecenia Komisji 2005/737/WE z dnia 18 maja 2005 r. w sprawie transgranicznego zbiorowego zarządzania prawami autorskimi i pokrewnymi w odniesieniu do legalnych usług muzycznych online

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 276 z dnia 21 października 2005 r.)

Na okładce w spisie treści, na str. 54 w tytule oraz na str. 58 w podpisie:

zamiast: „dnia 18 maja 2005 r.”,

powinno być: „dnia 18 października 2005 r.”.
